

ворят, душа нараспашку. Он все делал с душой, как будто спешил жить полной жизнью...

Алексей остался в моей памяти Настоящим, Светлым, Солнечным Человеком, рядом с которым всем было светло и тепло».

«След от жизни таких светлых людей не исчезает с их уходом в мир иной. Именно таким человеком был Алеша Снегов.

Высокий, красивый, голубоглазый, приветливый, Алеша обращал на себя внимание уже при первой встрече. Физическая закалка, сильная

воля сочетались в этом красивом парне с мягкостью и даже застенчивостью. Не случайно по окончании школы Алексей выбрал медицинское училище...

Неизбыточное, непроходящее чувство – материнская скорбь. Оно никогда не покинет осиротевшую мать... Но Валентине Петровне Снеговой есть чем гордиться. Ее сын – Алексей Николаевич Снегов – погиб, оставшись настоящим воином, мужчиной, человеком... Память о нем будет вечной».

СТАРИКОВ Алексей Юрьевич

04.12.1981 – 07.09.2001

рядовой

Уроженец с. Анненского Карталинского района Челябинской области. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне: старший стрелок в/ч 64201.

Родные: Старикины Валентина Иосифовна (мать, ум. 2008), Юрий Егорович (отец), Андрей (брать), Ольга (сестра).

Алексей родился 4 декабря 1981 года в с. Анненском Карталинского района Челябинской области. По окончании Анненской средней школы поступил в Магнитогорский колледж, чтобы получить специальность автомеханика.

25 мая 2000 года Алексей был призван в ряды Вооруженных Сил РФ. Службу проходил в мотострелковом полку Северо-Кавказского военного округа в миротворческих войсках. В Чечню Алексей был командирован в составе в/ч 64201.

7 сентября 2001 года рядовой Старикин Алексей Юрьевич погиб при исполнении обязанностей военной службы.

Похоронен Алексей на кладбище в родном селе Анненском.

Все односельчане Алексея – учителя, друзья, одноклассники – собрались, чтобы проститься с погившим земляком и проводить его в последний путь.

Комитет солдатских матерей посвятил Алексею стихотворение, где есть такие строки:



НЕ ГАДАЛИ,
ЧТО ПРИДЕТ БЕДА

Не гадали, что придет беда
И откроет в нашем доме двери,
Поселится с нами навсегда,
В это и сейчас, сынок, не верим...

...Годы безутешные бегут,
Думы об утрате навевают.
И, как прежде, в дом друзья идут,
Лешу добрым словом вспоминают...